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Presidente: don José Luis Moreno Casas. 
 
Secretario: don Federico Andrés López de la Riva Carrasco, Secretario General del Pleno. 
 
Concejales que asisten a la sesión como miembros de la Comisión, titulares o suplentes: 
 

Por el Grupo Municipal del Partido Popular: don Íñigo Henríquez de Luna Losada, doña Begoña Larrainzar 
Zaballa y don José Luis Moreno Casas. 

 
Por el Grupo Municipal Ahora Madrid: don Pablo César Carmona Pascual, don Jorge García Castaño, don 
Carlos Sánchez Mato y don Guillermo Zapata Romero. 

 
Por el Grupo Municipal Socialista de Madrid: don Julio Ransés Pérez Boga y doña Érika Rodríguez Pinzón. 

 
Por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía: don Miguel Ángel Redondo Rodríguez. 
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(Se abre la sesión a las ocho horas y treinta y siete 
minutos). 

El Presidente: Muy buenos días. Vamos a 
comenzar esta convocatoria extraordinaria y urgente 
de la Comisión Permanente Ordinaria del Pleno de 
Economía y Hacienda para sustanciar dos puntos del 
orden del día. 

Doy la palabra al secretario para su lectura. 

El Secretario General: Muchas gracias, señor 
presidente. Muy buenos días. 

Efectivamente, son dos puntos: uno de fondo y 
otro, el primero, en el que se exige, tratándose de una 
sesión extraordinaria y urgente, para que conste en 
acta, concretamente es la sesión 11/2017/044, 
extraordinaria y urgente, de la Comisión Permanente 
Ordinaria de Pleno de Economía y Hacienda, el primer 
punto exige por esa naturaleza que se ratifique la 
urgencia de la sesión. 

Punto 1.- Ratificación de la urgencia de la 
sesión. 

El Presidente: Para explicar la urgencia de la 
sesión, por un tiempo máximo de dos minutos, tiene 
la palabra el concejal de Economía y Hacienda del 
Ayuntamiento de Madrid, Carlos Sánchez Mato. 

El Delegado del Área de Gobierno de Economía y 
Hacienda, Presidente del Distrito de Vicálvaro y 
Concejal del Grupo Municipal Ahora Madrid, don 
Carlos Sánchez Mato: Muchas gracias, presidente. 

Indicar que, como todos y todas ustedes saben, 
recibimos una comunicación, una exigencia del 
Ministerio de Hacienda y Función Pública para realizar 
acuerdos de no disponibilidad por un total de 
238.327.541,70 €. Esa petición o esa exigencia de 
acuerdos de no disponibilidad era de aplicación en un 
espacio muy corto de tiempo, quince días naturales 
desde el 8 de abril.  

Lo que solicitó el Área de Economía y Hacienda 
fue una petición de más plazo para poder articular y 
aprobar los acuerdos de no disponibilidad, y ese plazo 
expira el día de hoy, y precisamente por eso pedimos 
que se celebre esta comisión extraordinaria con razón 
de urgencia. 

El Presidente: Muchas gracias por su 
explicación y presentación. 

Y sin más, vamos a pasar a la votación. Voy a 
pedir el sentido del voto de los diferentes grupos. En 
primer lugar, Grupo Ciudadanos.  

El Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos-
Partido de la Ciudadanía, don Miguel Ángel 
Redondo Rodríguez: A favor. 

El Presidente: ¿Grupo Socialista? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, doña Érika Rodríguez Pinzón: A favor. 

El Presidente: ¿Grupo Popular? 

El Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Íñigo Henríquez de Luna Losada: A 
favor. 

El Presidente: ¿Y Grupo de Ahora Madrid? 

El Presidente de los Distritos de Salamanca y 
Moratalaz y Concejal del Grupo Municipal Ahora 
Madrid, don Pablo César Carmona Pascual: A 
favor. 

El Presidente: Muchas gracias. Quedaría 
aprobado por unanimidad. 

Pasaríamos a un segundo punto del orden del 
día. 

El Secretario General: Así es. Ratificada la 
urgencia de la sesión, se puede entrar al examen y 
consideración del punto segundo del orden del día, y 
último.  

(Se acuerda, por unanimidad de los 10 miembros 
presentes, ratificar la urgencia de la sesión). 

Punto 2.- Propuesta del Área de Gobierno 
de Economía y Hacienda para aprobar la no 
disponibilidad de créditos por importe total 
de 133.697.941,70 euros. 

El Presidente: Tal y como habíamos quedado 
en las conversaciones con los portavoces, pasaríamos 
directamente a la votación de este punto. 

Pido la posición de voto del Grupo Ciudadanos. 

El Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos-
Partido de la Ciudadanía, don Miguel Ángel 
Redondo Rodríguez: Por responsabilidad, a favor. 

El Presidente: ¿Grupo Socialista? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, doña Érika Rodríguez Pinzón: Abstención. 

El Presidente: ¿Grupo Popular? 

El Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Íñigo Henríquez de Luna Losada: 
Abstención. 

El Presidente: ¿Y Grupo de Ahora Madrid? 

El Presidente de los Distritos de Salamanca y 
Moratalaz y Concejal del Grupo Municipal Ahora 
Madrid, don Pablo César Carmona Pascual: A 
favor. 

El Presidente: Quedaría… Dictamen favorable. 

Sin otros puntos que tratar, simplemente 
repasar que los tiempos que en el Pleno vamos a 
proponer para portavoces para tratar esta materia 
serían de diez minutos por parte del Grupo de 
Gobierno y luego dos turnos de cinco y tres minutos. 
¿De acuerdo? Es lo que se ha había hecho en 
ocasiones similares. 

Por mi parte, nada más. 

(Pide la palabra el señor Henríquez de Luna Losada). 

¿Sí? 

El Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Íñigo Henríquez de Luna Losada: 
Presidente, yo no quería intervenir en el punto, pero sí 
me gustaría trasladarle, a usted como presidente y al 
señor Sánchez Mato como delegado de Economía y 
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Hacienda, que cuando nos manden información, sobre 
todo cuando se trata de estas comisiones que se 
celebran de forma urgente, que los datos nos los 
manden de una forma un poco más tratable, no en un 
PDF, porque al final, en fin, todos tenemos unos 
medios limitados. 

No quisiera pensar que todos los grupos no 
trabajamos con las mismas condiciones y que a algún 
grupo le han facilitado la información un poco más 
procesada, pero desde luego a nosotros nos lo han 
mandado en unas condiciones muy complicadas para, 
en tan poco tiempo, poder hacer nuestros números y 
preparar nuestra intervención y hacer nuestro trabajo. 

Nada más. 

El Presidente: ¿Grupo Ciudadanos? 

El Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos-
Partido de la Ciudadanía, don Miguel Ángel 
Redondo Rodríguez: Sí, me sumo a lo que ha dicho 
Íñigo, que realmente lo mandaran en Excel  nos 
facilitaría muchísimo cómo preparar la intervención. 

El Presidente: Gracias.  

¿Grupo Socialista quiere hacer algún 
comentario? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, doña Érika Rodríguez Pinzón: No. 

El Presidente: ¿Y Grupo de Gobierno? 

El Delegado del Área de Gobierno de Economía y 
Hacienda, Presidente del Distrito de Vicálvaro y 
Concejal del Grupo Municipal Ahora Madrid, don 
Carlos Sánchez Mato: Recogida la petición, ya se 
nos trasladó de manera directa ayer por parte del 
propio presidente de la comisión, no hemos hecho 
más que facilitarlo en el mismo formato en el que se 
facilitaba la información en el pasado, en legislaturas 
pasadas  como confirmé con el señor García Castaño. 

El Presidente: Muchas gracias. 

[Sometida a votación de la Comisión, la precedente 
propuesta queda dictaminada favorablemente por 
mayoría de los 10 miembros presentes, con 5 votos a 
favor de los Concejales de los Grupos Municipales de 
Ahora Madrid (4) y Ciudadanos - Partido de la 
Ciudadanía (1) y 5 abstenciones de los Concejales de 
los Grupos Municipales del Partido Popular (3) y 
Socialista de Madrid (2)]. 

*   *   *   *   *   *   * 

El Presidente: Sin ningún otro punto que tratar, 
levantaríamos la sesión. 

Muchísimas gracias a todos. 

 
(Finaliza la sesión a las ocho horas y cuarenta y dos 
minutos). 
. 
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